№1, с кератинизирующим эффектом

Молодежное средство "Одолень-трава" содержит отвары череды, зверобоя, полыни, цветов календулы, коры дуба, набор неорганических солей (Na+, K+, Ca2+, Mg2+). Гарантируется полное отсутствие консервантов.

Средство обладает легким антисептическим действием, способствует сужению пор, заживлению мелких ссадин и других нарушений кожного покрова (абсцессы, воспаления, молодежная угревая сыпь) за счет лекарственных свойств используемых растений (зверобой, календула, полынь). Благодаря дубильным веществам, источником которых является кора дуба, средство обладает легким кератинизирующим эффектом, увеличивая защитные свойства кожи. Экстрактивные вещества череды обуславливают антиаллергические свойства препарата. Наличие в его составе неорганических солей в соотношениях,  аналогичных в плазме крови, способствует очистительному эффекту за счет осмотических воздействий на клеточные системы кожи.

Показания. Предназначено в качестве профилактического средства, предотвращающего образование молодежной угревой сыпи и улучшения состояния кожного покрова. Рекомендуется к применению до 20-25 лет для нормальной и жирной кожи.

